
ПРОТОКОЛ № 3 

засідання методичної Ради економічного факультету ЧНУ 

від 15 жовтня 2025 року 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Аналіз стану навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін 

у системі «Moodlе» 2025-2026 н.р. 

2. Про рекомендацію до друку навчально-методичних публікацій. 

 

1. Про аналіз стану навчально-методичного забезпечення навчальних 

дисциплін у системі «Moodlе». 

  

ВИСТУПИЛИ:  

Доц. І.В. Роговська-Іщук, яка вказала що аналіз проводиться щороку 

відповідно до вимог Положення про технологію електронного навчання 

в  Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича від 

24.04.2018 р. Представила результати оцінки наповнення курсів у системі 

дистанційного навчання Moodle 2025-2026 н.р., в межах показників 

наповнення курсів на бакалавраті (100 % – 202 курси (61,6%); 75-99% – 

55 (17,7 %); 50-74 % – 27 (8,2 %); менше 50 % – 22 (6,7 %); не створені – 

19 (5,8 %) та магістратурі (100 % – 52 курси (56,5 %); 75-99% – 24 (26,1 

%); 50-74 % – 4 (4,4 %); менше 50 % – 4 (4,4 %); не створені – 5 курсів 

(5,4%) загалом по факультету та детально за кожною кафедрою 

економічного факультету (дод. 1). Показники наповнення курсів є 

вищими порівняно з попередніми роками, що свідчить про покращення 

якості електронного навчання. Також, зазначила що причиною ще не 

створених курсів є те, що переважна їх кількість читається вперше 

сумісниками у 2-му семестрі, тому такі курси будуть створені та 

наповнені протягом наступних 2-3 місяців. 

  

Доц. З.І. Кобеля, яка представила результати опитування науково-

педагогічних працівників факультету щодо використання ними та 

можливостей вдосконалення електронної системи управління навчанням 

Moodle. В опитуванні взяли участь 83 викладачі економічного 

факультету. Основними питаннями опитування були: скільки часу на 

тиждень займає робота над однією навчальною дисципліною в Moodle (1-

2 години – 41 %); найчастіше Ви в Moodle − розміщуєте необхідні 

матеріали для вивчення дисципліни 77 викладачів (92,8 %); про 

ефективність використання системи Moodle (дуже ефективно, багато 

завдань виконуються асинхронно з аудиторними заняттями – 48,2 %) та 

ін. Також, в рамках опитування з’ясовано основні труднощі з якими 

стикалися викладачі під час викладання навчальних дисциплін з 

використанням дистанційних технологій (Moodle): недотримання 

здобувачами встановлених дедлайнів − 32 викл. (38,6 %); не можливо 

забезпечити академічну доброчесність – 30 (36,1 %); відсутність доступу 

до інтернету – 22 (26,5 %) (дод. 1).  

 



2. Про рекомендацію до друку навчально-методичних публікацій 

факультету. 
 

ВИСТУПИЛИ:  

Проф. З.І. Галушку з проханням розгляду навчального 

посібника  Галушки З.І., Кузьмука І.Я., Тимчак В.С. «Проєктний 

менеджмент» для рекомендації до друку Вченою радою Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича. 

 

Проф. В.С. Григорків з проханням розгляду для рекомендації до друку 

навчально-методичного видання Маханець Л. Л., Фень К.С., Скращук 

Л.В. «Ризик в економіці та маркетингу: практикум» Вченою радою 

економічного факультету. 
 

Доц. Бак Н.А. з проханням навчального посібника  Грубляк О.М., 

Жаворонок А.В., Харабара В.М. «Ринок фінансових послуг, інструментів 

і технологій» для рекомендації до друку Вченою радою Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію щодо наповненості навчальних дисциплін в 

системі Moodle прийняти до відома. Забезпечити оновлення 

обов’язкових та вибіркових компонент освітніх програм в 

Moodle. Активізувати розробку сторінок навчальних 

дисциплін, які викладаються вперше. Проводити 

кафедральні та факультетські тренінги з викладачами щодо 

роботи в системі Moodle. Продовжити моніторинг 

наповненості навчальних дисциплін в системі Moodle з 

розглядом результатів на засіданнях кафедр економічного 

факультету. Контроль за виконанням та своєчасністю 

покласти на завідувачів кафедр економічного факультету. 

 

2. На основі позитивних рецензій та результату на плагіат 

рекомендувати до друку за ухвалою Вченої ради ЧНУ імені 

Юрія Федьковича навчальний посібник Галушки З.І., 

Кузьмука І.Я., Тимчак В.С. «Проєктний менеджмент»; 

навчальний посібник Грубляк О.М., Жаворонок А.В., 

Харабара В.М. «Ринок фінансових послуг, інструментів і 

технологій» та рекомендувати до друку за ухвалою Вченої 

ради економічного факультету навчально-методичне 

видання «Ризик в економіці та маркетингу: практикум» 

Маханець Л. Л., Фень К.С., Скращук Л.В. 

 

Голова методичної ради 

економічного факультету                                           доц. Ірина НИКИФОРАК 

 

Секретар методичної ради 

економічного факультету                                          доц. Марина ТАНАСІЄВА 


